

高克当选德国第11届总统

可能成为德国历史上最保守的总统

据中新社电 德国联邦大会3月18日选出新总统。72岁的高克获绝大多数赞成票当选,成为联邦德国历史上第11届总统。

德国在3年之内有两位总统辞职。前总统科勒因经受不住媒体对其关于阿富汗言论的批评辞职,紧接着上台的武尔夫又在一年半之后,因私人贷款买房及接受私人企业好处事件遭到检方立案调查而导致辞职,两位总统辞职事件均发生在默克尔任职总理期内,使其遭到来自各方的巨大压力。

在酝酿新总统候选人期间,联合政府伙伴自民党在没有征得默克尔同意的情况下,率先公

开表示提名高克为新总统候选人,默克尔为首的基民盟只有被动应答,此事为联合政府两党之间带来裂痕。

在2010年上届总统选举时,高克曾作为社民党和绿党的提名者与基民盟候选人武尔夫同时竞选,结果高克败北,使武尔夫成为联邦德国历史上最年轻的总统。武尔夫因丑闻辞职之后,各党派非常看好“无党派人士”高克,高克同时获得5个党团的支持,也是德国历史上前所未有的现象。左派党及右翼政党的提名候选人在这个意义上仅为陪衬。

高克在德国社会享有较高声

誉。日前公布的民调显示,80%的德国公民对其表示信任。不过由于高克的知名度来自于他在东德时为争取民主做出的贡献,因此有不少民众期望其当选后能更关心当下社会关注的问题。

就在去年“占领华尔街”运动轰轰烈烈之时,高克宣称批评资本主义制度“无比愚蠢”;在德国决定放弃核能后,高克谴责德国民众的核恐慌“令人恶心”;高克公开支持德国向海外派兵,还声称德国某些地区移民太多、德国人太少。评论说,虽然高克被称为人权活动家,但他有可能成为德国历史上最保守的总统。

因非法滞留 巴基斯坦起诉拉登家人

据新华社电 巴基斯坦一名法院官员说,“基地”组织前一号人物乌萨马·本·拉登的3名妻子、8个孩子和3名仆人3月17日因非法滞留巴基斯坦遭指控。

这名不愿公开姓名的官员告诉日本共同社记者,首都伊斯兰堡一名法官当天前往本·拉登家人和仆人的临时住所,宣读指控书,记录他们的陈述内容。

本·拉登去年5月在巴基斯坦死于美军特种部队突袭。随后,巴基斯坦安全部门和一个司法委员会开始调查本·拉登得以长期停留在巴境内的原因。

巴基斯坦高级法官沙阿·鲁克·阿留曼德将在他们的住所内主持庭审。



拉登家人被关押的地方

本·拉登的3名妻子中,两名来自沙特阿拉伯,一名来自也门。一名阿拉伯国家记者说,沙特政府没有接到与巴方指控相关的通告。

这名记者说,巴基斯坦1994年吊销本·拉登及其妻子的沙特护照,因此他们的后代没有沙特国籍。

拓展阅读 高克发妻女友争当第一夫人

星报综合报道 高克已成为新总统,那德国的第一夫人还没着落。高克虽然和其发妻格希尔德早在20年前就因感情破裂分居,不过两人一直没有正式离婚。如今,高克经常和比自己小20岁的女友丹妮尔·夏迪特生活在一起。高克入主德国总统府后,格希尔德和夏迪特两人到底谁才是德国的“第一夫人”?



的女记者夏迪特。尽管夏迪特比高克年轻20岁,但两人见面后擦出爱情火花,随后坠入爱河。

德国总统府一名发言人称,德国历任总统都没有遇到过“类似问题”,不过一切问题,都将等高克被德国联邦大会正式选举为

下任总统后再说。

然而,即使高克想在德国总统府中和夏迪特举行婚礼,将夏迪特“扶正”,短期内也不会如愿,因为其原配人格希尔德最近突然打破沉默,表示自己虽然和高克分居超过20年,但她无意和高克离婚。

沙特向叙反对派供武器

据新华社电 一名阿拉伯国家高级外交官3月17日向法新社记者证实,沙特阿拉伯正在向叙利亚反对派提供军事装备。

这名不愿公开姓名的阿拉伯国家外交官告诉法新社记者:“沙特的军事装备正在运往约旦途中,目的是武装‘叙利亚自由军’。”

他说,“这是沙特为停止叙利亚流血冲突所做努力”,更多细节“随后将公开”。

“叙利亚自由军”是叙利亚主要反政府武装,由政府军哗变军官和士兵组成,总部设在土耳其。

沙特外交大臣费萨尔·本·阿卜杜勒·阿齐兹本月早些时候说,叙利亚反对派有权武装自身。“武装自身,从而保护自我,是叙利亚人的权利”。

沙特政府尚未出面回应这名外交官的说法。但约旦负责通信和媒体事务的国务大臣拉坎·马贾利告诉法新社记者:“约旦绝对否认这一说法。它毫无根据,约旦从未与任何一方讨论过(武装

叙利亚反对派)议题,也从没有提及这一议题。”

无论这名外交官的说法是否属实,叙利亚政府似乎已经把矛头指向沙特和卡塔尔。叙利亚新闻部长阿德南·哈桑·马哈茂德上周告诉法新社记者,沙特和卡塔尔正在支持叙利亚境内的“恐怖主义武装组织”,应该为叙利亚的流血冲突承担责任。

另据报道,叙利亚5个反对派团体17日宣布结成新联盟。

这5个团体分别为“自由全国变革运动”、“祖国伊斯兰运动”、“自由和发展集团”、“土耳其人全国集团”以及“为了新生活的库尔德运动”。

法新社援引这些团体的话报道,它们结成的新联盟尚未命名,但将独立于境外反对派组织“叙利亚全国委员会”。

“自由全国变革运动”领导人阿马尔·库拉比说,新联盟旨在团结叙利亚全国委员会以外的反对派团体。

智利外交官女儿遭警察枪杀

委内瑞拉11名警察被捕

据《中国日报》报道 委内瑞拉政府3月17日发表声明称,该国11名警察因涉嫌枪杀智利驻委内瑞拉领事费尔南多·贝伦迪克的19岁女儿凯伦而遭到逮捕。

据委内瑞拉警方介绍,16日晚凯伦乘坐她兄弟驾驶的汽车,在委内瑞拉西部城市马拉开波出行,在经过

委内瑞拉国家犯罪调查局设立的一处检查点时,他们没有按要求停车接受检查,委内瑞拉国家犯罪调查局警员于是向汽车开了枪。最终,凯伦身中三枪而死。

目前,委内瑞拉已经成立了专门的委员会调查此事。委内瑞拉国家犯罪调查局负责人何塞·拉米雷斯表



示,这是一起孤立的事件。当时,委内瑞拉国家犯罪调查局警员正在搜捕一个涉嫌抢劫和偷车的暴力团伙。

朝媒称发射卫星是合法权利

据新华社电 朝中社3月18日发表评论称,朝鲜依靠自己的技术和力量发射地球观测卫星是其合法权利,在发射和制造人造卫星问题上绝不允许双重标准。

朝中社评论说:“和平开发和利用宇宙空间是国际上公认的主权国家的合法权利。旨在科学研究和

经济发展的卫星发射,并不是只限于一些特定国家的专利。朝鲜在前两次发射卫星时,也完全遵守了有关国际规定和惯例。”

评论强调说,朝鲜不会因为外国干涉而取消已计划的卫星发射,企图恶意利用卫星发射打压朝鲜政治、军事、经济的卑劣行径,是

绝不能容忍的。

朝鲜宇宙空间技术委员会发言人16日发表谈话说,朝鲜将于4月12日至16日之间用“银河3号”运载火箭从朝鲜平安北道铁山郡的西海卫星发射场向南发射自行研发的地球观测卫星“光明星3号”,以迎接金日成主席诞辰100周年。

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐、抓破皮、挠出血、打针吃药、抹激素方法用尽,痒痒就是止不住。痒得揪心刺骨、坐卧不安、彻夜难眠。

“时珍·本草霜”专治皮肤瘙痒。无论是脱皮干痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、糖尿病及肾病全身痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、疥疮痒、还是过敏痒——只要抹上此膏,均是膏到痒除。

“时珍·本草霜”处方源自于《本草纲目》秘方绝在“循经拔毒”,膏中生物复方制剂双肽因子就像靶向追踪器,循经络把分散潜藏体内深层的风寒暑湿燥火等邪毒一网打尽,迅速杀灭真菌及皮肤血液病毒。多年的皮炎(神经性皮炎、过敏性皮炎、日光性

皮肤奇痒

时珍·本草霜 一抹止痒

皮炎) 湿疹、手足癣(香港脚、鹅掌风、烂脚丫、手脚脱皮)体股癣、花斑癣(汗斑)、牛皮癣、龟头炎、

女阴瘙痒、痔疮、座疮、头癣、丘疹、荨麻疹、疥疮等皮肤病也逐漸痊愈。干痒掉皮、皮癣脱皮、疹疱溃烂破皮还有常用激素所导致的色素沉着及粗糙肥厚的皮肤都能恢复光亮鲜泽,再顽固的皮肤痒痒也不易复发。

据老患者反馈:药膏抹上3-5分钟即可止痛止痒!一般皮肤痒病10-15天即可消除,重症皮肤病患者30-50天即可痊愈且不易复发。“时珍·本草霜”配方安全,无激素无毒副作用,老人孩子都能用。凡顽痒久治不愈者可拨打热线:0551-3188882【市内免费送货】

地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥西200米)